



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - DIRETORIA DE ENSINO**

RETIFICAÇÃO Nº 5 / 2023 - DIREN/REIT (11.01.18.83)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 16 de maio de 2023.

RETIFICAÇÃO nº 04 DO EDITAL Nº 64/2022 - IFC

SELEÇÃO DE PROJETOS DE ENSINO

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora Sônia Regina de Souza Fernandes, e por meio da Pró-Reitoria de Ensino, no uso de suas atribuições legais retifica o Edital nº 64/2022, referente ao Processo de Seleção de Projetos de Ensino, conforme segue:

1. RETIFICA-SE a Retificação 3 relativo ao quadro modalidade de bolsas e valor Mensal (R\$).

Onde se lê:

Modalidades de Bolsas	Valor Mensal (R\$)
Bolsa Nível Curso Técnico ou EJA (formação Inicial e continuada) (08 horas semanais)	400,00
Bolsa Nível Graduação (10 horas semanais)	550,00

Leia-se:

Modalidades de Bolsas	Valor Mensal (R\$)
Bolsa Nível Curso Técnico ou EJA (formação Inicial e continuada) (08 horas semanais)	400,00
Bolsa Nível Graduação (10 horas semanais)	700,00*

* valor estabelecido a partir de maio de 2023.

(Assinado digitalmente em 16/05/2023 11:00)

JOSEFA SUREK DE SOUZA
PRO-REITOR(A)
PROEN/REIT (11.01.18.91)
Matrícula: 1677525

(Assinado digitalmente em 16/05/2023 14:48)

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES
REITOR

Processo Associado: 23348.005777/2022-59

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **5**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **16/05/2023** e o código de verificação: **921d4d6695**